

Додаток 1

до Порядку прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання державної субсидії на розповсюдження та/або популяризацію національних фільмів шляхом повної або часткової оплати витрат на проведення творчих зустрічей, презентацій, прем'єрних показів, рекламування (незалежно від використаних рекламних засобів) та інших необхідних заходів, у тому числі за участю творчих груп фільмів (пункт 7)

Державне агентство України з питань кіно
Громадська організація «Фонд «Молодість»

ЗАЯВА

Громадська організація «Фонд Молодість» відповідно до Постанови від 14.01.2004р. №27 «Про затвердження Положення про Державний реєстр виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів» фестиваль не підлягає включенню до реєстру виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів,

(дата й номер довідки)

просить відповідно до статті 7 Закону України "Про державну підтримку кінематографії в Україні" надати державну підтримку у формі державної субсидії на розповсюдження та/або популяризацію національного фільму для організації та проведення кінофестивалю «Сонячний зайчик» шляхом часткової оплати витрат в обсязі 10% що складає 199 160,00 грн. (сто дев'яносто дев'ять тисяч сто шістдесят гривень) на проведення (назва та вид заходу) кінофестивалю «Сонячний зайчик» в період з 22.06.2023 р. по 28.06.2023 року.

Додаток:*

Виконавчий директор

(посада)

Л.О. 2023 р.



Чіколовць І. Ф.

(підпис)

(ім'я, по батькові, прізвище)

* Додаються документи, визначені у переліку документів, що подаються суб'єктами кінематографії з метою отримання державної субсидії на розповсюдження та/або популяризацію національних фільмів шляхом повної або часткової оплати витрат на проведення творчих зустрічей, презентацій, прем'єрних показів, рекламування (незалежно від використаних рекламних засобів) та інших необхідних заходів, у тому числі за участю творчих груп фільмів згідно з додатком 2 до Порядку прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання державної субсидії на розповсюдження та/або популяризацію національних фільмів шляхом повної або часткової оплати витрат на проведення творчих зустрічей, презентацій, прем'єрних показів, рекламування (незалежно від використаних рекламних засобів) та інших необхідних заходів, у тому числі за участю творчих груп фільмів, затвердженого наказом Міністерства культури України від 03 травня 2019 року № 364

